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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 02 DE 

OUTUBRO DE 2017. 

Aos dois dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e vinte 

minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente 

passou a palavra para o 2º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, onde o mesmo  

solicitou a dispensa da leitura da Ata, tendo em vista que a mesma se encontra disponível para 

consulta nessa casa de leis, O Presidente colocou em apreciação do plenário o requerimento 

do 2º Secretário onde o mesmo foi aprovado por unanimidade de vereadores presente. Foram 

lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 030/GV/UMS/17; N° 027/GV/MPS/17; Nº 

014/GV/SMZ/17. não havendo ninguém inscrito no Pequeno Expediente o 

Presidente passou então para o Grande Expediente, O Presidente concedeu a palavra para 

o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, falou 

da sua indicação onde o mesmo reitera a indicação Nº 26 que  trata –se de uma ponte na linha 

PA 18, tendo em vista que essa ponte vem piorando, e assim trazendo dificuldades pra quem 

transita naquela localidade. O Presidente Manoel Pereira da Silva passou a Presidência  para  

a vice-presidente Santa Maia Zimermann para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de quinze 

minutos com direito a parte, O vereador iniciou cumprimentando a todos e agradeceu pela 

presença, O Vereador falou das suas indicações que é de grande importância, pois os 

moradores vem reclamando que é necessário fazer   limpeza nas estradas e saídas de água, 

onde assim as estradas será conservada por mais um tempo, e também falou que esta muito 

feliz com a reintegração dos servidores públicos, parabenizou  a todos e desejou sucesso 

finalizou agradecendo a todos. O Presidente concedeu a palavra para o 2º secretário fazer  

apresentação dos projetos, Projeto de Lei n° 042/GP/PMVA/2017; Projeto de Lei n° 

043/GP/PMVA; Projeto de Lei n° 044/GP/PMV/2107. O vereador Ednaldo Borges da Silva 

devolveu a palavra ao Presidente, onde o mesmo explicou que os projetos estão sendo  

apresentados e se qualquer vereador quiser analisar esses projetos que esta á disposição nessa 

casa de leis. O presidente passou a palavra para o 2º secretário para que continuasse a leitura, 

foi lido o Projeto de Lei n° 040/GP/PMVA o Presidente colocou o parecer da comissão de 

orçamento e finanças em discussão e não havendo interessados em discutir, o parecer da 

comissão foi colocado em votação e aprovado por unanimidades de vereadores presentes, O  

Projeto de Lei foi colocado em discussão, o Presidente concedeu a palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte, o vereador falou que o projeto é de grande importância, pois é Especialmente para 

recuperação das linhas e vai ser de imensa melhoria aos moradores daquela localidade. O 

Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Romildo Lemos de Meira 

pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador falou que esse recurso é do 

Deputado Ribamar de Araújo tendo em vista que o Deputado vem trazendo diversas emendas 

ao município, o vereador Manoel pediu a parte onde foi cedida, o vereador parabenizou o 
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Deputado Ribamar de Araújo por estar demonstrando preocupação com o município. O 

vereador Romildo Lemos de Meira falou também que esteve no DER juntamente com o 

vereador Manoel a vereadora Santa e o Deputado Saulo, e que o diretor geral do DER 

disponibilizou o maquinário para que seja feita recuperação de algumas linhas, ficou a cargo 

do Prefeito celebrar um termo de cooperação com o DER no qual a prefeitura arque com as 

despesas de hospedagem e alimentação dos funcionários do DER pelo tempo que estiverem a 

disposição do município, o vereador ainda falou da demora do executivo municipal em 

celebrar este termo, o vereador Manoel pediu aparte novamente onde foi cedida e relembrou 

que ficou firmado também a limpeza e encascalhamento das ruas e das chácaras. O vereador 

Romildo Lemos de Meira disse que o papel dele e dos demais é fiscalizar e correr atrás de 

recursos para o município, a vereadora Santa Maia Zimermann pediu aparte onde foi cedida, 

relatou que nesse pedido também está incluso a limpeza e o encascalhamento do distrito de 

São Marcos, o vereador João Correia Maciel Filho pediu aparte, relatou que os recursos só 

estão vindo para o município porque os vereadores estão correndo atrás. O vereador Romildo 

finalizou agradecendo a todos. E não havendo mais interessados em discutir o Projeto de Lei 

n° 040/GP/PMVA foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de vereadores 

presentes. O presidente passou a palavra para o 2º secretário para fazer a leitura dos avisos. O 

presidente deu suas condolências a família do professor Wellington e lamentou que perdeu 

um grande amigo no qual esta muito triste, tendo em vista que o município perdeu um grande 

educador, onde o professor dava aula na Escola Bartolomeu Lourenço de Gusmão. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão 

às dezoito horas e cinquenta e seis minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOIS DE 

OUTUBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            EDNALDO BORGES DA SILVA 

Presidente                                                      2º Secretário 

 


